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РАЗМЕР: ок. 20 см диаметр и 30 см высота

Материал: Lana Grossa Riserva (70% хлопок (био), 30% 
перераб. полиамид, длина нити 125 m/50 g), 450 г красный 
(цв 15); 1 крючок № 4,5, чул. сп. № 4,5 и № 6.

Узор узелков: чётное кол. п., см. схему. Указаны 3 кр., 
читать их от правой на левой стороны. Повторять раппорт 
(= 1 узелок и 1 возд. п.). В высоту вязать 1х кр. 1. – 3., потом 
повторять эти 3 кр. Каждый р. начинать с 3 возд. п. - как 
замена для 1-ого стлб и закрыть кр. со соедин. п.
1 п. удвоить: в 1 стлб без накида пред. р вязать 2 стлб без 
накида.  
УКАЗАНИЕ: вязать с дв. ниткой, шнур с дв. ниткой, ручки с 4 
нитками.
Плотность вязания: стлб без накида с дв. ниткой и крючком 
№ 4,5: 15 стлб без накида и 16 кр. = 10 x 10 см; узор узелков 
с дв. ниткой м крючком № 4,5: 7 рапп. и 7 р. = 10 x 10 см.
Выполнение: для дгна вязать в кольцо 1 возд. п. замены и 12 
стлб без накида с дв. ниткой и крючком № 4,5.  Со соедин. 
п. замкнуть кр. и натянуть нитку до закрытия отверстия. 
Маркировать переход кр. и вязать стлб без накида в кр. – 
спираль. 2. кр: удвоить каждую 2 п. = 18 стлб без накида. 3. 
кр: удвоить каждую 3 п. = 24 стлб без накида. 4. кр: удвоить 
каждую 4 п. = 30 стлб без накида. 5. кр: удвоить каждую 
5 п. = 36 стлб без накида. 6. кр: удвоить каждую 6 п. = 42 
стлб без накида. 7. кр: удвоить каждую 7 п. = 48 стлб без 
накида. 8. кр: удвоить каждую 6 п. = 56 стлб без накида. 9. 
кр: удвоить каждую 7 п. = 64 стлб без накида. 10. кр: вязать 
без прибавл. = 64 стлб без накида.  11. кр: удвоить каждую 
8 п. = 72 стлб без накида. 12. кр: вязать без прибавл. = 72 
стлб без накида. 13. кр: удвоить каждую 9 п. = 80 стлб без 
накида. 14. кр: вязать без прибавл. = 80 стлб без накида. 
15. кр: удвоить каждую 10 п. = 88 стлб без накида. 16. кр: 
удвоить каждую 11 п. = 96 стлб без накида.

Дальше вязать в узоре узелков в кр. На кр. выполнить 48 
рапп. Через 30 см = 21 кр. в узоре узелков закончить работу.
Шнур: со сп. № 4,5 набрать 4 п. с дв. ниткой. Вязать на 2 чул. 
сп. 1 р. лиц. * передвинуть 4 п обратно на начало сп. без 
вязания. Потом вязать 4 п. лиц., при 1 п. натянуть нитку. От 
* повторять. Через 90 см длины обрезать нитку. Протянуть 
нитку сквозь п. и пришить. Пришить нитку не видно на 
шнуре.
Ручки: со сп. № 6 набрать 4 п. с 4 нитками. Со 2 чул. сп. 
вязать как шнур до длины – 100 см. 
Сборка: готовые детали натянуть, увлажнить и дать 
высохнуть. Протянуть шнур на 6 см сквозь дырками узора, 
натянуть и сделать бантик. Пришить ручки.
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Условные обозначения:
= 1 возд. п.
= 1 соедин. п.
= 1 стлб без накида

= 1 узелок = 3 стлб вместе в 1 п.: H 1 накид, 
втачать в п., вытянуть нитку, вытянуть п. и 
протянуть сквозь первых 2 п., от H вязать 2x, 
вытянуть п. и протянуть сквозь все п.

2

1

3

ОБРАЗЕЦ

Плотность вязания
Сделайте образец! Для этого свяжите узор выбранной модели размером 12 х 12 см. Затем посчитайте число петель 
и рядов на участке размером 10 х 10 см. Если в инструкции указано меньшее число петель, то вяжите плотнее или 
используйте более тонкие спицы (на ½ номера меньше, чем указано). Если число петель получится больше, то вяжите 
либо свободнее, либо возьмите более толстые спицы.

Имейте в виду, что вязаные вещи получаются по-разному. Поэтому указанная на мотках пряжи плотность вязания не 
является обязательной. Кроме того, плотность вязания приводится всегда на основе вязания лицевой гладью. Поэтому в 
идеальном случае нужно обязательно связать образец в выбранном узоре, чтобы понравившаяся Вам модель не только 
красиво выглядела, но и подошла по размеру.


